



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Τετάρτη, 26 Οκτωβρίου 2011

«Λύκειο Δεύτερης Ευκαιρίας»

Το «**Λύκειο Δεύτερης Ευκαιρίας**» είναι η νέα παρέμβαση που θα υλοποιηθεί από το **Υπουργείο Παιδείας**, μέσω του **Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»** με τη συγχρηματοδότηση του **Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ)**.

Τα μαθήματα στο «Λύκειο Δεύτερης Ευκαιρίας» θα γίνονται με συνδυασμό **εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και διά ζώσης επικοινωνίας**, προκειμένου να εξασφαλιστεί η απαιτούμενη ευελιξία στην παρακολούθηση των μαθημάτων και να δοθεί σε όλους η δυνατότητα πρόσβασης στη γνώση (π.χ. κατοίκους απομακρυσμένων περιοχών και δη νησιωτικών όπου υπάρχει σημαντικό ποσοστό σχολικής διαρροής). Παράλληλα, θα ληφθεί μέριμνα ώστε η εκπαίδευση να είναι τέτοια που να εξασφαλίζει την απαραίτητη διά ζώσης επικοινωνία εκπαιδευτικού – εκπαιδευόμενου αλλά και μεταξύ εκπαιδευομένων.

Ως Λύκεια Δεύτερης Ευκαιρίας θα λειτουργήσουν ήδη υπάρχοντα συμβατικά Λύκεια ενώ **το πρόγραμμα σπουδών τους** (καθώς και οι προβλεπόμενες διαδικασίες τελικών εξετάσεων) θα είναι κατά βάση το **ίδιο με αυτό του συμβατικού λυκείου**. Ειδικότερα, οι εκπαιδευόμενοι θα πιστοποιούνται για τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους με τελικές γραπτές εξετάσεις **διά ζώσης**.

Με στόχο την επιτυχημένη εφαρμογή του θεσμού, προβλέπεται η λειτουργία **φιλικής πλατφόρμας τηλεεκπαίδευσης**, η οποία θα προσφέρει ευρύ φάσμα υπηρεσιών και ελκυστικό περιβάλλον για τους εκπαιδευομένους. Επιπλέον, θα υλοποιηθούν και δράσεις αρχικής κατάρτισης για να εξοικειωθούν όσοι ενδιαφερόμενοι το επιθυμούν με την πρόσβαση στο διαδίκτυο και τη χρήση της πλατφόρμας.

Όλα τα παραπάνω θα υλοποιηθούν βάσει της Πρόσκλησης: «**Λύκειο Δεύτερης Ευκαιρίας**», η οποία δημοσιεύτηκε από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».

Σχετικώς: www.edulll.gr